

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:5442-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Jedlina-Zdrój: Autobusy elektryczne
2023/S 003-005442**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 236-681629)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Jedlina-Zdrój
Krajowy numer identyfikacyjny: 890718202
Adres pocztowy: ul. Poznańska Nr 2
Miejscowość: Jedlina-Zdrój
Kod NUTS: PL517 Wałbrzyski
Kod pocztowy: 58-330
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Andżelika Sobusiak
E-mail: zamowienia@jedlinazdroj.eu
Tel.: +48 748455215/+48 748855055
Faks: +48 748510980

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.jedlinazdroj.eu>
Adres profilu nabywcy: <http://www.bip.jedlinazdroj.eu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Zielony transport publiczny w uzdrowisku Jedlina-Zdrój”
Numer referencyjny: OEL.271.1.22.2022

II.1.2) Główny kod CPV

34144910 Autobusy elektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego autobusu o napędzie elektrycznym klasy MINI (kategoria pojazdu M3) wraz z ładowarką zewnętrzną mobilną, w ramach zadania pn.: „Zielony transport publiczny w uzdrowisku Jedlina-Zdrój”. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został określony w

Załączniku Nr 1 do SWZ. Pozostałe warunki dotyczące realizacji zamówienia zostały określone w Załączniku Nr 9 do SWZ - projekt umowy.

Zadanie przewidziane do dofinansowania z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w ramach programu priorytetowego nr 6.3 „Zeroemisyjny transport Zielony transport publiczny”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/12/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 236-681629](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/01/2023

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 12/01/2023

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 10/04/2023

Powinno być:

Data: 12/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/01/2023

Czas lokalny: 08:30

Powinno być:

Data: 12/01/2023

Czas lokalny: 08:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: